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ΟΧΙ στην εργασία – λάστιχο! 
 

 Η κυβέρνηση για μια ακόμη φορά ξεπέρασε και 
τον εαυτό της, «τερματίζοντας» την τακτική της 
νομοθέτησης στα μουλωχτά και δίχως να έχει 
προηγηθεί καμία ουσιαστική και πραγματική 
διαβούλευση με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις μας. 
 Έτσι, το Υπουργείο Δικαιοσύνης σε νομοσχέδιο  
που έθεσε σε διαβούλευση παραμονή του 
Δεκαπενταύγουστου περιλαμβάνει διάταξη που επιχειρεί 
να μετατρέψει τους δικαστικούς υπαλλήλους σε 
εργαζόμενους που θα θυμίζουν τον Τιραμόλα! 
 Στο νομοσχέδιο που περιλαμβάνει μια σειρά 
παρεμβάσεις στον ΚπολΔ, στον ΚΠΔ και στον 
ΚΟΔΚΔΛ επιχειρείται η κατοχύρωση της εργασίας – 
λάστιχο! Συγκεκριμένα, το Άρθρο 68 προβλέπει ότι με μια 
Πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης ή του 
Διευθύνοντα της «έδρας» Πρωτοδικείου «επιτρέπεται η 
μετακίνηση δικαστικών υπαλλήλων από και προς 
παράλληλες ή περιφερειακές έδρες πρωτοδικείου (…) προς 
κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και για το, κατά την κρίση 
του, αναγκαίο χρονικό διάστημα». 
  
 Με απλά λόγια, μπορεί από την Κύμη να μετακινηθείς για άγνωστο χρονικό 
διάστημα σε μια απόσταση 80 χιλιομέτρων στη Χαλκίδα ή από τη Μυτιλήνη να 
μετακινηθείς στη Λήμνο, από την Άνδρο στη Σύρο, από το Κορωπί στην Αθήνα και από 
τον Πόρο στον Πειραιά κοκ, δίχως απόφαση Υπηρεσιακού Συμβουλίου! 
 
 Απαιτούμε να αποσυρθεί η απαράδεκτη διάταξη που επιδιώκει από την 
«πίσω πόρτα» την κατάργηση των οργανικών μας θέσεων και τη «συγχώνευσή» 
τους σε επίπεδο νομού. Η τέτοια πρόθεση της κυβέρνησης είχε εκδηλωθεί και κατά την 
αναμόρφωση του δικαστικού χάρτη. Όμως, υπό το βάρος των μεγάλων αντιδράσεων, η 
κυβέρνηση είχε καταφύγει σ’ έναν ελιγμό, διατηρώντας τελικά τις οργανικές θέσεις σε όσες 
υπηρεσίες δεν καταργήθηκαν.  
 Αν στο Υπουργείο μπορεί να υπολόγιζαν ότι θα μας πιάσουν στον ύπνο ή 
στην παραλία, ας αλλάξουν πλευρό! Οργανωμένα και συλλογικά θα τους δώσουμε 
την απάντηση που αρμόζει, θα προστατέψουμε τα δικαιώματά μας! 
 

ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΕΧΘΟΥΜΕ 
Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΛΑΣΤΙΧΟ ΚΑΙ ΕΡΜΑΙΟ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΑΝΕΝΟΣ! 
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